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PESQUERO

Acta de’laContinuaeion de la Sesién Ordinaria N0. 012

El dia de hoy lunes 12 de octubre de 2009, siendo las 10h00, se reinstala la Sesién ordinaria
No. 012 de la Comision Especializada de Soberam'a Alimentaria, desarrollo del Sector
Agropecuario y Pesquero. Presidida por el sefior Asambleista Jaime Abril Abril y con la
presencia de los siguientes Asamblel’stas. Jaime Abril, Yandri Brunner, Pedro de la Cruz,
José Manuel Portugal, Suplente de la Asamblel'sta Susana Gonzalez, Richard Guille’n,
Gilmar Gutierrez, Omar Juez, Katherine Viteri Suplente de la Asamblei’sta Lidice Larrea
Jimmy Pinoargote, Elvis Maldonado Suplente del Asamblel’sta Geronimo Yantalema, se

encuentra ausente e1 Asambleista Ramiro Teran. Por contar con el Quorum necesario da
inicio a la Continuacién de la Sesién Ordinaria No. 012.

DESARROLLO

Asambleista Jaime Abril.

Sefior Secretario sirvase continuar con el articulado.

Secretario

Sefior Presidente continuamos con los articulos correspondientes, en este caso nos vamos

a1 articulo 36 en el capitulo 4 porque se cambia la numeracion del capitulo. E1 texto es el
mismo del articulo 36 del proyecto de referencia.

Asamblei’sta Jaime Abril.

De lectura Sefior Secretario

Secretario.

Articulo 36. Derecho de participacién.-1a participacion de los usuarios se ejercera de
conformidad con lo que se establezca en la Ley.

Asambleista Jaime Abril.
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Mantenga el mismo procedimiento que hemos venido actuando en la mafiana. Si es que
hay en sus momentos lea e1 fundamento y de ahi lea e1 articulo que queda con una

propuesta, e1 articulo definitivo, entonces siga esa misma metodologia.

Secretario.

El presente articulo no tiene propuestas y esta de la misma manera que el texto de
referencia.

Articulo 36. Derecho de panicipaciénr 1a paiticipacién de los usuarios se ejercera de
conformidad con lo que se establezca en la Ley.

Asambleista Jaime Abril.

Si no hay siga a1 siguiente articulo y diga no hay. Queda la misma propuesta y entiendo que
esa es la metodologia para que los asambleistas.

Secretario.

Articulo 37. Tampoco hay aportaciones. En la propuesta, esta de la misma manera que en el
texto de referencia. Al igual que el articulo 38, e1 39, e1 40, e1 41 mantiene la misma
redaccién del texto de referencia.

En cuanto a1 capitulo 4to del texto de referencia.

Asambleista Jaime Abril.

Sefior secretario, a1 hablar de los articulos indique cual es el titulo del articulo.
Necesitamos que eso conozcan los asamblel'stas.

Habla del articulo 36, que cual es el titulo? Derecho de participacién,luego pase a1 articulo
37 e indique si hay o no propuestas a1 respecto, lo mismo dete’ngaseen el articulo 38.

Indique de qué se trata ese articulo y si no hay mas propuestas, y en esa forma organizada
avance hasta el final del capitulo.

Secretario.

Articulo 37. Consulta y obligaciones. No hay propuesta en cuanto a este articulo y esta de
la misma forma que el texto de referencia.
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El articulo 38. Formas de organizacion. No hay aportaciones a1 respecto. Mantiene la
misma redaccion.

Articulo 39. Promocién de la organizacién. Mantiene la misma redaccion que el texto de
referencia.

Articulo 40. Otras formas de participacion. Mantiene la redaccion del texto de referencia.

Articulo 41. En cuanto a la veeduria ciudadana, mantiene la misma estructura del texto de
referencia.

Sefior presidente, esto contempla e1 capitulo cuarto.

Asambleista Jaime Abril.

CompafieroPedro de la Cruz tiene la palabra.

Asamblei’sta Pedro De la Cruz.

Compafiero Presidente y compafieros y compafiera asambleista. En Vista de que estos
articulos no ha habido cambios. Yo creo que hay algunos aspectos que tenemos que
mejorar, en el tema de formas de participacion y formas de organizacion. Porque al menos

desde nuestro punto de Vista creemos que las formas de organizacion hay diversas en el
sector rural. En especial por ejemplo las comunas son una de organizacion, las juntas de

agua son otra forma de organizacién entonces que haya una coordinacién y también el tema
de la participacion es importantisimo , yo propongo o lanzo como mocién de que este

capitulo dejemos en suspenso para poder mejorar la redaccion en algunos articulados que
en mi criterio no estan de acorde a las necesidades de las organizaciones y en especial de
las comunidades rurales, entonces compafiero Presidente y compafieros asambleistas, no sé
si tengo este apoyo para poder hacer una propuesta de mejora de la redaccion de algunos
temas que hay que mejorar

Asambleista Jaime Abril.

Va a hablar e1 compafiero Yandri y luego e1 compafiero Jimmy Pinoargote.
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Asambleista Yandri Brunner.

Sefior Presidente, compafieros asambleistas solamente queria manifestar _que estoy de
acuerdo con la mocién del compafiero Pedro de la Cruz y también queria participar de que
el derecho de la participacién es cierto que tenemos que ver la fonna de Como las
comunidades participen pero de una manera que tomen que algo de las decisiones de ellos
sean Vinculantes. Sabemos que no puede ser todo pero tenemos que buscar. Caso contrario
va a ser difi'cil que se refinan,que asistan. Compafierosasamblel'stas, tenemos que buscar la
forma de que esa participacion de alguna u otra manera, sabemos que no podemos tener e1
control y la regulacién darle a las comunidades justamente que participan pues de una
forma vinculante pero si podemos buscar otra forma de Vinculacion de decision que pueden
ser Vinculantes en estas sesiones. Caso contrario va a ser complicado que los compafieros
designados asistan a estas reuniones, a estos consejos sefior presidente. Yo apoyo la
mocién del compafiero Pedro de la Cruz

Asamblel’sta Jaime Abril.

CompafieroPinoargote.

Asambleista Jimmy Pinoargote.

Yo también quiero apoyar la mocion de Pedro, creo que hay que profundizar un poco més
en el tema de redaccion por ejemplo en el tema nacional de entidades publicas, se lo deja
demasiado abierto no se olvide que la Constitucién 1e esté dando a los municipios la
potestad de manejar el tema de consumo humano y a los consejos provinciales 1e esté
dando el tema de riego, entonces yo sf creo que este tema de entidades pfiblicas si habrl'a
que definirlo, profundizarlo un poco mas y sefialarlo explicitamente tal como lo sefiala 1a
propia Constitueién asi que a efectos de poder debatir con mayor conocimiento y clarificar
sobre todo el proceso, me sumo a la mocion de Pedro.

Asambleista Jaime Abril.

A ver sefior Secretario. Hay una mocién presentada por el compafiero Pedro de la Cruz y
esta con apoyo. Sirvase tomar votacion.

Secretario
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Sefior Presidente se somete a votacién la mocién presentada por el asambleista Pedro de la
Cruz en la cual solicita que se suspenda el tratamiento del capitulo cuarto de la propuesta.

La votacién presenté los siguientes resultados:

ASAMBLEISTA MOVIMIENTO VOTO

Jaime Abril Abril Mov. Pais A favor

Mov. Pais A favorPedro de la Cruz

Katherine Viteri Mov. Pais A favor

Suplente de la

Asambleista Lidice

Larrea

Jimmy Pinoargote ADE A favor

Elvis Maldonado Pachakutik

Suplente del

Asambleista

“—

Geronimo Yantalema

Madera de Guerrero En contra

Ramiro Teran

Gilmar Gutierrez

José Manuel

Portugal, Suplente de

la Asambleista

Susana Gonzalez

Richard Guillén
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Sefior Presidente, la mocién es aprobada con seis votos a favor, dos en contra, tres ausentes.

Asambleista Jaime Abril.

Bien Sefior Secretario proceda a continuar en la lectura del capitulo quinto de la propuesta

Secretario

Capitulo 5 de la propuesta. En el fundamento, se cambia 1a numeracién del capitulo y
menciona de las obligaciones del estado respecto del derecho humano a1 agua.

E1 articulo 42, en su fundamento, se mejora técnicamente la redaccién y reza lo siguiente:
e1 Estado y las instituciones tienen e1 deber de garantizar sin discriminacién alguna e1 goce
efectivo del derecho humano al agua a sus habitantes, para 10 cual debera adoptar todas las
politicas y medidas que conduzcan a la plena realizacién de este derecho.

Asambleista Jaime Abril.

Sefiale la modificacién en la redaccién Sefior Secretario.

Secretario.

La palabra que cambia es “tienen”,luego de instituciones en vez de “tendran”.

Asambleista Jaime Abril.

Continue Sefior Secretario.

Secretario.

Su segundo insisto tiene un fundamento. Se incluye aqui el primer inciso del articulo 30 y
reza 10 siguiente: e1 Estado y sus instituciones son responsables de garantizar sin
discriminacién alguna e1 goce efectivo del derecho a1 agua para sus habitantes.

Articulo 43. Obligaciones especificas.- mantiene la misma estructura del texto de
referencia.

Asambleista Jaime Abril.

No hay aportaciones?
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Secretario

No hay aportaciones y se mantiene la misma estructura del texto de referencia.

Articulo 44. Existe una nueva redaccion del articulo que reza lo siguiente:

Articulo 44 de la propuesta. Obligaciones de respeto de derecho humano a1 agua.- el Estado
y sus instituciones deberén respetar e1 ejercicio del derecho humano a1 agua, lo que implica
su obligacién de:

1. Abstenerse de perturbar o impedir de forma directa o indirecta e1 ejercicio legitimo del
derecho humano a1 agua.

2. Abstenerse de toda practica o actividad que deniegue o restrinja el aceeso a1 agua
potable en condiciones de igualdad.

3. No inmiscuirse de fonna arbitraria e injustificada a los sitemas consuetudinarios
tradicionales 0 de gestién comunitaria de gestion del agua.

4. No contaminar ni dafiar las fiJentes de agua con desechos procedentes de instalaciones
del estado. En este numeral se mejora técnicamente 1a redaccién.

Se incluye un numeral 5, en el fundamento que reza lo siguiente, garantizar la calidad de
las aguas evitando que las personas contaminen las fuentes de agua.

El numeral 6. Tiene un fundamento, se mejora te’cnicamente 1a redaccion y reza lo
siguiente: Respetar 1a infraestructura y servicios de suministro de agua de carécter pfiblico
y comunitario. Se incorpora la palabra pfiblico.

Articulo 45. E1 fundamento menciona lo siguiente: la observacion realizada por el
Asamblel’sta Yantalema no se acoge en este articulo al estar reflejado su contenido a la

parte correspondiente a los derechos colectivos. Articulo 45 de la propuesta, su enunciado
menciona Obligaciones de proteccion del derecho humano a1 agua su primer inciso no tiene

aportaciones y mantiene su estructura respecto a1 texto de referencia.

Articulo 46. El fundamento menciona, la observacién formulada por el Asambleista
Yantalema no se acoge en este aniculo a1 estar reflejado su contenido en la parte
correspondiente a los derechos colectivos. Articulo 46 de la propuesta, el enunciado,
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obligaciones de cumplimiento. Su primer inciso tiene un fundamento, el cual dice, se

incluye en el segundo inciso del articulo 30. Menciona, e1 estado y sus instituciones son

responsables de la educacién en la cultura de conservacién y utilizacién sustentable de los
recursos hidricos asi mismo, las personas comunidades, pueblos y nacionalidades son

corresponsables del cumplimiento de este deber. El Estado y sus instituciones estarén

obligados a:

1. Facilitar a los particulares y comunidades el ejercicio del derecho humano a1 agua
mediante politicas y medidas positivas.

2. Tiene un fundamento, el cual se mejora técnicamente la redaccién y manifiesta lo

siguiente: promover y fomentar una mejor comprensién del derecho humano a1

agua y su ejercicio mediante, aqui Viene 1a aportacién,politicas de educacién en la
cultura de conservacién y utilizacién sustentable de los recursos hidricos, asi como

mediante la adopciénde medidas de difusién de informacién acerca del correcto uso

del agua, proteccién de las fuentes de agua y métodos de ahorro del agua y
3. Tiene un fundamento, se mejora técnicamente la redaccién y manifiesta garantizar

el acceso en la cantidad minima de agma incorporando 1a frase, de acuerdo con sus

necesidades bésicas.

4. E1 numeral cuarto esa una aportacién del foro de Babahoyo en su fundamento y

manifiesta, proveer de recursos para la prestacién del servicio pfiblico y
comunitario.

Articulo 47. Mantiene el enunciado del texto de referencia. No hay aponaciones al

respecto. Articulo 47. Obligaciones del estado con las futuras generaciones. Su primer
inciso. Su fimdamento manifiesta que se mejora técnicamente 1a redaccién y manifiesta: el

Estado y sus instituciones estén obligados a adoptar estrategias y programas amplios e

integrados. Se incorpora la siguiente frase, sobre la base de investigaciones cientificas para

asegurar que las generaciones futuras dispongan de agua suficiente, salubre y limpia. Se

agrega la palabra limpia. Se mejora te’cnicamente la redaccién en su siguiente inciso que

manifiesta, en esas estrategias y programas deberé constar:

1. Reduccién de la disminucién de los recursos hidricos por extraccién insostenible desvio
o contencién.

2. Es una aportacién del foro de Montecristi el cual manifiesta reduccién y eliminacién de

la contaminacién de las aguas de cuencas, subcuencas y .microcuencas es aportacién,

8
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hidrograficasy de los sistemas relacionados con el agua por la radiacién de sustancias

quimicas nocivas y excrementos humanos y de animales, propuesta por el presidente Jaime
Abril.

3. Vigilancia de las reservas declaradas de agua.

4. Segiridad de que los proyectos de desarrollo no obstaculicen e1 acceso a1 agua potable.

5 E1 fundamento manifiesta, se acogieron las propuestas del foro de Babahoyo y de
JAAPRE. Manifiesta e1 5, examen de las repercusiones de ciertas actividades que pueden
afectar la disponibilidad del agua en el nivel freatico en las cuencas, subcuencas y
microcuencas hidrograficas de los ecosistemas naturales como los cambios climéticos, la

desertificacion y la creciente salinidad del suelo, deforestacion y la pérdida de
biodiversidad.

6. Aumento del uso eficiente del agua por parte de los consumidores.

7. Reduccién del desperdicio del agua durante su distribucién.

8. El numeral 8 tiene un fundamento, el cual indica que se recoge y amplia 1a propuesta del
asambleista Moncayo, manifestando, depuracién de las aguas servidas para su

reutilizacién.

9. Aporte del foro de Babahoyo, propuesta de Santa Elena y JAAPRE para el numeral 9, el
cual manifiesta,adopciénde medidas para la restauracién de ecosistemas degradados.

Articulo 48. El fundamento, se mejora técnicamente 1a redaccién y manifiesta, e1 Estado y
sus instituciones no podran adoptar politicas 0 medidas de caracter regresivo que supongan
una restriccién o empeoramiento significativo de las formas y condiciones de acceso a1

agua o signifiquenuna limitacién arbitraria en el ejercicio del derecho humano a1 agua.

Articulo 49. Se mejora técnicamente la redaccién, a1 manifestar, universalidad del derecho
humano a1 agua. Su primer inciso esta mejorado técnicamente su redaccion, manifestando
en razon de su ocasion y carécter universal, e1 es‘tado debera respetar el disfrute del caracter

universal del derecho humano al agua, en todo el planeta, y promover estrategias
regionales conjuntas para la conservacién de agua, para 10 cual debere' abstenerse de

cualquier medida que obstaculice directa o indirectamente el ejercicio del derecho al agua
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salubre y limpia. En otros paises, en el marco de los convenios internacionales de los cuales
el estado es part6.

Sefior presidente, se dio lectura hasta el articulo 49.

Asambleista Jaime Abril.

Bien compafieras y compafieros, debo recordarles que el contenido de la propuesta que hace
el bloque de PAIS y ADE esta en base de todas las propuestas que se realizaron en los

foros, por los asambleistas también, y ademas de las audiencias que se recibieron aqui.
Ustedes tienen todo ese contenido, cada uno de los asambleistas tiene ese contenido de
todas las propuestas, para que la comparen y pueden contrastar con las observaciones que
se acogen o no para el articulado del proyecto de ley. Por tanto esta en consideracion el

capitulo que ha sido leido, sefiores asambleistas.

Tiene la palabra el compafiero Portugal.

Asambleista José Manuel Portugal.

Solamente para mejorar en algo, a nuestro criterio la redaccion, Sefior Presidente, sefiores s

asamblel’stas. Consideramos pertinente, en el articulo 42, que se afiada, lo siguiente: El
estado y sus instituciones tienen e1 deber primordial de garantizar sin discriminacién

alguna, el goce efectivo del derecho humano al agua a sus habitantes para 10 cual deberé

adoptar todas las politicas y medias que conduzcan a la plena realizacién de este derecho .

Creemos de que después de podra adoptar todas las politicas y medidas, podria incluirse de

pronto, en el marco de la constitucion de la repfiblica y la presente ley. Solicitamos se

considere anexar esa frase, después de medidas seria de afiadir en el marco de la
Constitucion de la Repfiblica y de la presente Ley.

Segunda observacién que pongo en consideracién de ustedes Sefiores Asambleistas. Asi
como en el articulo 44 numeral 6, donde se sefiala respetar la infraestructura y servicios de
suministro de agua de carécter pfiblico y comunitario, creo que también es necesariosefialar
lo concerniente a las organizaciones de usuarios, pueden tener de pronto su propia
infraestructura, y no esta siendo considerada al sefialar el carécter pfiblico que se entiende

que es administracién central y seccional y comunitario, se deja a un lado las

10
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organizaciones de usuarios que estén inmersas. Inclusive reconocidas en esta propi Ley
sefior presidente.

Eso y una ultima observacién de forma, el articulo 46. Yo creo que el titulo del articulo.
Obligaciones de cumplimiento, no es el mas apropiado para ese articulado. Creo que
deberl’amos pensar en otro titulo para que identifiqueese articulo sefior presidente, Articulo
46. Elevo a mocién para que se consideren estos cambios sefior presidente.

Asambleista Jaime Abril.

Tiene apoyo esta mocién para que la tenga presente Sefior Secretario. Tiene la palabra el
compafiero Pedro de la Cruz.

Asambleista Pedro de la Cruz.

Bueno, yo creo que en este tema, nosotros que vivimos en las comunidades, el derecho
consuetudinario y tradicional, de hecho es comunitario de gana se esta agregando 0 de
gestion comunitaria, entonces en el articulo 44 numeral 3 yo creo que simplemente deberia
ponerse no inmiscuirse de forma arbitraria injustificada en los sistemas consuetudinario y
tradicionales de gestion del agua, nada mas. Este agregado de gestion comunitaria, 0 sea 61
derecho consuetudinario y tradicional por naturaleza es comunitaria.

Asambleista José Manuel Portugal.

Yo no creo que sea tanto asi, toda vez que lo consuetudinario, legalmente hablando se

entiende que es todo aquello que se va adoptando por costumbre que se convierte en

obligatorio para los que intervienen. La gestion comunitaria puede ser algo nuevo, algo que
nazca no necesariamente de la costumbre. Por ende no considero adecuado e1 hecho de que
se involucre 1a gestién comunitaria, ya entendida como tema consuetudinario porque
puede, puede que si, puede que la gestion consuetudinaria en su mayoria sea adoptada por
costumbre, mas sin embargo deja abierta la posibilidad aqul' también en esta redaccion, de

que nuevas formas de gestién comunitaria, pues no se adopten a futuro, no necesariamente
de un sistema consuetudinario.

Asambleista Jaime Abril.

Yandri tiene la palabra.

11
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Asambleista Yandri Brunner.

Sefior Presidente, yo creo que lo que abunda no molesta. Pongo a consideracion de los
compafieros asambleistas. Mociono aprobar desde el articulo 42 al 49. El capitulo 5 del
texto reformado.

Asambleista Jaime Abril.

Ha habido una observacion del compafiero Portugal, y tenido apoyo como una mocién. Y
también del compafiero Pedro. Asi que sirvase precisar Sefior Secretario las observaciones
hechas.

Secretario

Sefior Presidente las observaciones hechas por el asambleista Portugal, se encuentran, la
primera en el articulo 42 en la cual propone que luego de la palabra medidas se agregue en

el marco de la constitucion de la repfiblica y de la presente Ley. La una propuesta. La
siguiente se encuentra en el articulo 44 en el numeral 6 en cuanto a respetar la
infraestructura de suministro de agua de carécter publico y comunitario, aqui solicita
tambie’n que se incorpore 1a organizacion de usuarios. Y el articulo 46 en su titulo,
Obligaciones de cumplimiento, asi mismo solicita que se lo cambie porque no esta

precisado muy bien.

Sefior Presidente, son las observaciones del asambleista Portugal.

Asambleista Jaime Abril.

Lea por favor Sefior Secretario, donde esté el primer numeral del articulo 46 de la propuesta
modificada

Secretario
_

Obligaciones de cumplimiento, menciona, el estado y sus instituciones son responsables de
la educacion en la cultura de conservacién y utilizacion sustentable de los recursos hidricos,
asi mismo, las personas, comunidades, pueblos y nacionalidades son corresponsables del

cumplimiento de este deber.

Asamblel’sta Jaime Abril.

12
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Bien, se aclararia, tal vez en el sentido de que ya esté en el primer numeral.

Asambleista José Manuel Portugal.

Perdén Sefior Presidente, mi inquietud no es con respecto al articulado en 31'. Es con

respecto al titulo, que lo identifica nada mas.

Asambleista Jaime Abril.

Compafiero Yandri Brunner hizo la propuesta sobre la aprobacién. Acogerl’a esas

propuestas que ha hecho e1 compafiero Portugal.

Asambleista Yandri Brunner

Sefior Presidente, es que no se trata solamente de Obligaciones de cumplimiento del Estado,
si leemos abajo dice, serén corresponsables las personas, comunidades, pueblos y
nacionalidades, el cumplimiento de este deber, no solamente esté hablando de Obligaciones
y cumplimiento del estado. For 650, seria Obligaciones de cumplimiento del estado no

puede ser porque estamos haciendo corresponsables a comunidades y a terceros también.

Asambleista Jaime Abril.

Seria lo mismo.

Asambleista Yandri Brunner

De cumplimiento mutuo, Obligaciones de terceros.

Asambleista Jaime Abril.

Los que pasa es que ahl' tambie’n habla de las otras responsabilidades, ademés de las del
Estado, también habla de los pueblos y nacionalidades, de las personas y comunidades,
entonces no puede ser solo del estado. Podrl'a ser Obligaciones. Yo me permito leer lo que
dice e1 capitulo quinto, en cuanto a1 titulo dice, de las Obligaciones del Estado. Pero en el
46 es mas especifico porque habla de las Obligaciones del Estado y de las personas,
comunidades, pueblos y nacionalidades.

La Constitucién plantea también que hay Obligaciones del Estado como tal, de
cumplimiento y tambie’n de abstencién 0 sea de no hacer algo tiene que manejarse estos
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términos, obligaciones de cumplimiento, porque la propia Constitucion hace esas
diferencias. Tiene 1a palabra el compafiero Portugal.

Asambleista José Manuel Portugal.

Si Sefior Presidente, es solamente a manera de aclaracion. Yo considero que la Constitucién
a1 decir cumpliendo, sefiala la obligacion del Estado de cumplir con todas las obligaciones.
Aqul' se esté puntualizando ciertas obligaciones. Ese titulo daria a pensar que los otros no
tienen obligaciones de cumplimiento, las otras obligaciones sefialadas en los otros articulos
pueden dc pronto no cumplirse. Si es que se limita a las obligaciones de cumplimiento,
solamente son estos citados en este articulo. Es por eso mi preocupacién Sefior Presidente.

Asambleista Jaime Abril.

Bien Pedro tiene la palabra.

Asambleista Pedro de la Cruz.

Bien, yo creo que es razonable la observacion. Lo que aqul’habla es de las obligaciones. Lo
que dice tal vez es, de la parte pertinente, que el estado y sus instituciones son responsables
de la educacio’n y la cultura de conservacion y la utilizacion sustentable de los Recursos
Hidricos asi mismo las personas, comunidades y pueblos nacionalidades son

corresponsables del cumplimiento de este deber, puede agregarse la palabra
corresponsabilidad.

Asambleista José Manuel Portugal.

Yo creo que corresponsable si identifica un poco mas en este articulo

Asambleista Jaime Abril.

CompafieroYandri. Acoge usted las propuestas planteadas.

Asambleista Jimmy l’inoargote.

Presidente, De acuerdo en el articulo 46, modificarlo sin ningfin problema. Pero en el
articulo 44 donde el pide que somete respetar la infraestructura de y servicios de
suministros de agua de bien publico y comunitario y también se habla alli de las juntas dc
usuarios, yo creo que esté recogido cuando decimos carécter pubico comunitario, yo creo
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que estamos ya recogiendo esas juntas. Asi que no creo yo que habria ningun que
aumentarle esa parte.

Asambleista Jaime Abril.

CompafieroPortugal le parece bien lo que plantea e1 compafiero Pinoargote, que estamos

recogiendo e1 articulo 44 numeral 3, lo que usted propone, que mas bien vendrl'a los
cambios en cuanto al articulo 46 sobre el cambio de denominacién del titulo y también, en

el articulo 42 en donde usted pide que se agregue despuésde medidas, en el marco de la

Asambleista José Manuel Portugal.

Con todo respeto Sefior Presidente, yo no creo que ah1' se esté incluyendo, porque el 6 habla
netamente de infraestructura. En el 3 se habla de sistemas. No es lo mismo. Entonces, al
sefialar infraestructura, puede ser que algun grupo de usuarios tenga su propia
infraestructura, es obligacién del Estado también respetar, as1’ como se respeta 1a
infraestructura comunitaria, también respetar la infraestructura de ellos. Porque inclusive
son reconocidos por la propia Ley. Entonces hay que darles cierta proteccion también a

ellos. Es por 650 la observacién Sefior Presidente.

Asambleista Jaime Abril.

Ya, a ver compafiero Yandri. Hay una propuesta que hace el compafiero Portugal en el
sentido del articulo 42 que se agregue en el marco de la Constitucién y de la presente Ley .

En el 46 para puntualizar se cambia la nominacién del titulo que es obligaciones de

corresponsabilidad. Y en el articulo 44, propone que en el numeral 6 se agregue. Me puede
puntualizar compafiero Portugal.

Asambleista José Manuel Portugal.

Se agregue, a ver, seria, respetar la infraestructura y servicios de agua potable de caracter

publico y comunitario, ahl’ seria de agregar la expresién, y de organizaciones de usuarios,
después de comunitario, y si queremos ser un poco mas "explicitos que se enmarque en la

Ley y la Constitucién, si es que es necesan'o.

Asambleista Jaime Abril.
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A ver, compafiero Yandri. Eso es 105 agregados que propone e1 icompafieroPortugal. Acoge
usted?.

Asambleista Yandri Brunner.

Si.

Asambleista Jaime Abril.

A ver, tiene la palabra el compafiero Yandri Brunner.

Asambleista Yandri Brunner.

A ver, sefior presidente. Yo acojo la rectificacion del compafiero Portugal en el articulo 42

y en el articulo 46, y que se cambie el nombre. En el otro no porque yo creo que a1 respetar
infraestructura de carécter publico y comunitario pues tiene vinculacion a todas las juntas y
a todas las organizaciones.

Asambleista Jaime Abril.

Listo, bien. Hay otra propuesta de Pedro. En el numeral 3 del 44 hay una propuesta del

compafiero Pedro, acoge usted.

Asambleista Yandri Brunner.

Yo dije hace un momento Sefior Presidente, que lo que abunda no estorba, 0 sea debe ir tal
como esté.

'

Asambleista Jaime Abril.

Bien, entonces con estas observaciones proceda la votacion compafiero Secretario.

Secretario

Sefior Presidente, se somete a votacion.

Asambleista Jaime Abril.

Si compafiero Portugal.

Asambleista José Manuel Portugal.

16

r‘.



REPUBLICADEL ECUADOR

ASAMBLEA NACIONAL
COMISICN ESPECIALIZADA DE SOBERANlAALIMENTARIA,DESARROLLO DEL SECTOR AGROPECUARIO Y

PESQUERO

Lo que estaba diciendo Sefior Presidente, con todo respeto; yo creo que al decir pfiblico,
entiéndase perfectamente, estado, poder seccional y poder central. Al decir comunitario,
entie’ndase como colectivo pero se esta dejando a un lado la infraestructura que puede tener
e1 sector privado. Se esta dejando un sector que también es reconocido en la propia Ley.

Asambleista Jaime Abril.

La Constitucién sefiala que el suministro de agua es publico y comunitario, por tanto la

propuesta que usted sefiala seria inconstitucional.

Asambleista José Manuel Portugal.

No, no, no. Aqui no se esté hablado de suministro, incluso yo dije que no es lo mismo que
sistema. Aqui estamos hablando netamente de infraestmctura, por ende no cabria de
inconstitucional.

Asambleista Jaime Abril.

Pero dice e1 numeral, respetar. Lea Sefior Secretario el numeral 6 del articulo 44. Lea.

Secretario

Respetar la infraestructura y servicios de suministro de agua de caracter publico y
comunitario.

Asambleista José Manuel Portugal.

Entonces una sola cosa para que me aclare la idea, Sefior Presidente. Si alguien privado,
tiene una infraestructura, que pasa con eso?

Asambleista Jaime Abril.

A ver, compafiero Pedro de la Cruz tenia una respuesta. Respecto a esa lectura.

Asamblel’sta Pedro de la Cruz.

Bueno, e1 Estado esta respetando el suministro, la infraestructura. Y el suministro
solamente en este caso puede ser publico y comunitario. E1 Estado va asumir el suministro.
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Asambleista Richard Guillén.

Presidente, yo queria plantear justamente lo que esté diciendo este rato el compafiero. El
numeral 6 hagamoslo 2, 6 y 7. El 6 que quede, respetar 1a infraestructura publica,
comunitaria y de organizaciones de usuarios y en el séptimo respetar los suministros de
carécter pfiblico y comunitario. Veamos la particularidad no. Pedro de la Cruz tiene su

propiedad, no responde a1 Estado Comunitario, e1 tiene una propiedad, como agricultor
pequefio, un minifundista y ha logrado hacer un canal de derivacién para que le entre agua
allé. El rato que no le garantizan es a lo que se refiere e1 compafiero, respetar lo que ya
existe.

Asambleista Jaime Abril.

A ver tiene la palabra e1 compafiero Pinoargote.

Asambleista Jimmy Pinoargote.

Solamente para tranquilidad, el articulo 10, que ya aprobamos infraestructura hidréulica: la
infraestructura hidraulica publica es propiedad del Estado como parte del dominio
hidréulico publico, las obras hidraulicas privadas o comunitarias serén de propiedad de los
particulares o comunidades que las hayan construido. La administracion técnica,
mantenimiento y uso de toda infraestructura hidréulica se declara de interés publico,
cualquiera sea su titular. Es decir, si tu preocupacién de la parte del que hizo la obra, esté
aqul' ya garantizada en el articulo lO.

Asambleista J osé Manuel Portugal.

Es que con mas razén. Si es asi, e1 articulo 44 tiene que ser coherente con lo que sefiala en

articulo 10, si no me equivoco. En 10 se habla de 3 tipos de infraestructura, 1a comunitaria,
1a privada y la pfiblica, en cambio e1 articulo 44 tiene que guardar coherencia con la ya
aprobado, pues entonces. Tiene que citarse también a la privada, por simple logica sefior
Presidente.

Asambleista Jaime Abril.

Si, compafiero Pedro de la Cruz.

AsambleistaPedro de la Cruz.
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Sefior Presidente, ah esta claramente. Esto es obligaciones del respeto del derecho humano
a1 agua. Y esto estamos hablando de aqul’para adelante. El estado tendra que hacer respetar
la infraestructura y los servicios de suministro de agua de caracter pfiblico y comunitario.
Eso tendra que hacer respetar de hoy en adelante, para cumplir con el derecho humano al

agua. Y el articulo 10 esta respetando ya la infraestructura, que fueron al pasado?. La
infraestructura privada, los usuarios es el pasado. Ahora estamos hablando del derecho
humano a1 agua, y el Estado tendra que hacer respetar la infraestructura, estamos hablando
de aqui para adelante, la infraestructura y los servicios de suministro de agua de caracter

pfiblico y comunitario, eso tendra que hacer respetar e1 Estado, no estamos hablando para
atrés, para atras esta en el articulo 10.

Asambleista Jaime Abril.

Siempre hay que manejarse con los principios de la Constitucion. Sefior Secretario, sirvase
leer e1 articulo 318 de la constitucién,para que quede mas claro.

Secretario.

Articulo 318 de la Constitucién.

Secretario

El agua es patrimonio nacional y estratégico de uso pL’lblico,domino inalienable e

imprescriptible del Estado y constituye un elemento vital para la naturaleza y para la
existencia de los seres humanos. Se prohibe toda forma de privatizacién del agua. La

gestion del agua sera exclusivamente pfiblica o comunitaria, el servicio pfiblico de

saneamiento, el abastecimiento de agua potable y el riego seran prestados finicamente por
personas juridicas, estatales o comunitarias. El Estado fortalecera la gestién y
funcionamiento de las iniciativas comunitarias, en torno a la gestion del agua y la

prestacion de los servicios pfiblicos, mediante el incentivo de alianzas entre lo pfiblico y
comunitario, para la prestacion de servicios. El Estado a través, de la Autoridad Unica del

Agua sera e1 responsable directo de la planificacion y gestién de los recursos hidricos que
se destinaran a1 consumo humano, riego que garantice la soberania alimentaria, caudal

ecologico y actividades productivas, en este orden de prelacién. Se requerira 1a autorizacion
del Estado, para el aprovechamiento del agua con fines productivos por parte de los
sectores pfiblico,privado, de la economia popular y solidaria, de acuerdo con la Ley.
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Asambleista Jaime Abril.

Entonces creo que esté claro lo que plantea la Constitucion.

Asambleista José Manuel Portugal.

Disculpe en ser insistente, pero yo coincido, es mas, yo no discrepo con lo que esta
sefialado aqui. Estoy de acuerdo con que va acorde con 10 aprobado en la Constitucion. En
ningfin momento estoy diciendo que esto no debe ir. Lo que estoy sefialando y tomando
como refuerzo, lo ya aprobado en el articulo 10, que lo citaron hace algfinmomento, dejar
este articulado y respetar los servicios de suministro de agua, porque eso es lo importante.
Lo que sefiala 1a Constitucién en el articulado que acabé de leer e1 Sefior Secretario,
respetar los suministros de agua de carécter pfiblico y comunitario, perfecto. Entiéndase que
el privado no tiene derecho a suministro de agua. Pero si el derecho a1 respeto de la
infraestructura, por ende, dividémoslo,pongamos en el numeral 6 servicios de suministro
asi como esta, y en el 7 respetar la infraestructura como comunitaria y de organizaciones de
usuarios.

Asambleista Jaime Abril.

Bien, con la intervencion de Pedro de la Cruz cerramos e1 debate.

Asambleista Pedro de la Cruz.

Yo creo que estamos aqul’teniendo dos concepciones, nosotros defendemos lo pfiblico y
comunitario, usted esta defendiendo lo privado. Pero aqu1' e1 Estado y sus instituciones
deberén respetar e1 ejercicio del derecho humano a1 agua, lo que implica su obligacion de
respetar la infraestructura y servicios de suministro de agua de caracter pfiblico y
comunitario, e1 Estado tendra que respetar para garantizar e1 derecho humano al agua,
respetar la infraestructura y los servicios de suministro pfibico y comunitario.

Asambleista Jaime Abril.

Bien, hay 1a mocion que ha sido presentada por el compafiero Yandri Brunner, entonces

proceda a la votacién Sefior Secretario.

Secretario.
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Sefior Presidente, se somete a votacion la mocion presentada por el asambleista Yandri
Brunner, con la votacion del capitulo 5, del titulo 2 de las propuestas, con las
modificaciones de las aportaciones realizadas en el articulo 42 y 46 del Asambleista
Portugal.

Noelia Juez Mov. Pais A favor

Mov. Pais A favor

Elvis Maldonado Pachakutik Ausente

Suplente del

Asambleista

Geronimo Yantalema

J osé Manuel Madera de Guerrero En contra

Portugal, Suplente de

la Asamblel'sta

Susana Gonzalez

Richard Guillén

ASAMBLEISTA

Katherine Viteri

Suplente de la

Asambleista Lidice

Larrea
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Sefior Presidente, 1a mocién presentada por el asambleista Yandri Brunner es aprobada con

6 votos, 3 en contra y 2 ausentes.

Asambleista Jaime Abril.

Gracias Sefior Secretario. Tiene la palabra el compafiero Pedro de la Cruz.

Asambleista Pedro de la Cruz.

CompafieroPresidente y compafieros asambleistas. En el anterior capitulo, plantee que se

excluya el articulo 24, por lo tanto ahora con lo que se agrega. Solamente se agrega que
permita cubrir los costos basicos de administracién,operacién y mantenimiento de los
sistemas, operacién ese agregado planteo de que se apruebe el articulo 24. No se’ si se pueda
leer en su totalidad. El articulo es sobre el tema de la tarifa minima vital, entonces aqui lo
que, si dejébamoscomo estaba el articulo se entendl'a que la Autoridad Unica del Agua para
autorizar el uso y aprovechamiento, cobraba la tarifa minima, entonces aqui estaos
aclarando que la tarifa minima solamente se cobra para los costos de administracion,
operacién y mantenimiento de los sistemas. Para el uso y aprovechamiento, la autorizacién
es gratuita, entonces para aclarar esos aspectos, agrega estos que permita cubrir los costos
basicos de operacién y administracion y mantenimiento de los sistemas, si no ponemos la
tarifa minima, y ponemos la tarifa gratuita, realmente los sistemas comunitarios estarian en

riesgo de desaparecer, por eso esta aclaracién y con esta aclaracién compafiero Presidente,
mociono que se apruebe el articulo 24 para que todo el capitulo este aprobado.

Asambleista Jaime Abril.

Tiene apoyo la mocion del compafiero Pedro de la Cruz?

Asambleista Yandri Brunner

Yo pido que por secretaria se lea como queda, ya con la enmienda que ha hecho el

compafiero Pedro de la Cruz.

Asamblel’sta Jaime Abril.

Reciba la propuesta compafiero Secretario. Y luego de lectura al articulo nuevo.

Secretario.
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Articulo 24. Cantidad minima y tarifa Vita. El texto queda de la siguiente manera. La
autoridad unica del agua establecera de acuerdo con las normas intemacionales y a las
directrices establecidas en instrumentos internacionales, la cantidad minima vital de agua
por persona, cuyo acceso configureel contenido del derecho esencial del derecho humano
a1 agua. La autoridad {mica del agua determinara las personas y grupos que por excepcion
necesiten un volumen adicional de agua a razon de su salud, a1 clima 0 las condiciones de
trabajo y fijara la cantidad necesaria adicional de agua en estos casos.

Para garantizar la universalidad del derecho y la igualdad en el acceso a1 mismo, la
Autoridad Unica del agua fijara anualmente los limites minimo y maximo dentro de los
cuales los gobiernos municipales y los sistemas comunitarios deberan fijar e1 valor de dicha
tarifa Vital que pennita cubrir los costos basicos de administracion, operacion y
mantenimiento de los sistemas. For encima de esta cantidad, toda el agua que se consuma

pagaré la tarifa ordinaria que el prestador del servicio proponga justificadamente y que la
autoridad competente apruebe.

Sefior Presidente, se ha dado lectura a] articulo 24, con la propuesta del asambleista Pedro
de la Cruz.

Asamblel’sta Jaime Abril.

Bien, apoya la mocion.

Asambleista Richard Guillén.

Solo un antecedente de procedimiento parlamentario. Hace un momento por la mocion
misma de Pedro de la Cruz, se quedo que el articulo 24, entre otros, quedaba en suspenso,
para traer una nueva redaccion. Entonces tendrl'a que plantear él una reconsideracién a esa

resolucion, contar con las terceras partes para reconsiderar y ahi puede dar paso a la
mocion que esta planteando. Mientras tanto no puede.

Asambleista Pedro de la Cruz.

A mi entender, no juridico. Yo planteé la suspension de unicamente este articulo y el resto
de articulado ya 56 aprobo, entonces si reconsideramos tendrl’amos que reconsiderar todo lo
aprobado y yo dije a excepcién de este articulo y por lo tanto planteo que este articulo ya
sea considerado. Entonces como estamos aprobando tal vez por capitulos, podrl’a

23



REPUBLICADEL ECUADOR

ASAMBLEA NACIONAL
COMISION ESPECIALIZADA DE SOBERANiAALIMENTARIA,DESARROLLO DEL SECTOR AGROPECUARIO Y

PESQUERO

considerarse la propuesta de asamblel'sta Richard Guillem. 0 sea si eso ya es tema de
procedimiento, habrl'a que hacerlo as1' para no caer en la ilegalidad compafiero Presidente y
compafieros juristas, ayuda en esto, para pedir a1 compafiero proponente que se excluya este
articulo porque habia estas dudas.

Asambleista Jaime Abril.

Sefior Secretario, proceda a dar lectura a1 articulo 145, en que’ casos se considera 1a
reconsideracion.

Secretario.

Articulo 145 de la ley organica de la funcién legislativa, cualquier asambleista podré
solicitarla reconsideracion sin argumentacion de lo resuelto por el Pleno de la Asamblea
Nacional, por el Consejo de Administracion Legislativa y por las Comisiones Especiales
en la misma 0 en la siguiente sesion. La reconsideracién se aprobara por mayoria absoluta
del pleno de la Asamblea Nacional, del Consejo de Administracion Legislativa 0 de las
Comisiones Especializadas. No podré pedirse la reconsideracion de lo que ya file
reconsiderado. Sefior Presidente.

Asamblel'sta Jaime Abril.

Le voy a pedir la opinion del Doctor Ivan Gomezjurado a1 respecto.

Ivan Gomez Jurado.

Como no, si sefior Presidente. En razon de lo que se aprobé anteriormente fue dejar en

suspenso el tratamiento y votacion de este articulo y as1' se aprobé la mocion, dejar en

suspenso. Lo que cabria aqui, es una mocion previa para retomar aquello que quedo en

suspenso, y proceder ahi si a votar el articulo con los afiadidos que se plantea, en sintesis, se

requiere primero una mocion previa para retomar en este momento, es decir e1 articulo 24

que quedo pendiente. Si es que esa mocion previa fue aprobada, es aprobada, se entra a

tratar e1 articulo 24 Sefior Presidente.

Asambleista Richar Guillén.

Sefior Presidente, con todo el respeto, y no me lo tome a ma] pero yo de procedimientos
parlamentariosse hartl’simo,he leido todas las reglas de Rod Hendry Robert que es el padre
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del procedimiento parlamentario en el mundo, aqui no cabe ninguna mocién previa porque
no hay una mocién que haya lanzado que esta discutiendo, si se dice yo lanzo mocién
previa cualquier cosa, aqui es clarisimo, se toma como una resolucién que dictamine que se

deja en suspenso e1 articulo 24 y que se apruebe todo el capitulo. Esa reconsideracién ni
siquiera la puede plantear en esta sesién. Tiene que ser en la préxima sesién plantear 1a
reconsideracién de lo resuelto, para poder ser resuelto, aprobado y alli entramos muy bien y
ahora si, reconsiderar.

Asambleista Jaime Abril.

Compafierode la Cruz tiene 1a palabra.

Asambleista Pedro de la Cruz.

Solamente Asambleista Richard Guillen que la Ley Organica de Funcién Legislativa dice
que se puede pedir 1a reconsideracién en la misma sesién 0 en la préxima sesién. Entonces
si es que hay ese problema juridico, puede reconsiderar, yo planteo 1a reconsideracién del
capitulo.

Asambleista Jaime Abril.

Del articulo 24

Asambleista Pedro de la Cruz.

La resolucién tomada sobre el Titulo I Capitulo 1, que se aprobé con excepcién del articulo
24, por lo tanto pido la reconsideracién y luego para argumentar 1a propuesta de
modificacién del articulo 24.

Asambleista Jaime Abril.

Bueno, ha presentado una propuesta de acuerdo a1 articulo 145, el compafiero Pedro de la
Cruz. Tiene apoyo 1a propuesta de la reconsideracién? Tiene apoyo la propuesta, por tanto,
sirvase Sefior Secretario dar lectura a1 articulo nuevamente, a1 articulo 24. Ahora si proceda
a la votacién primero para la reconsideracién.

Secretario.

Sefior Presidente.
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Asambleista Pedro de la Cruz.

Sefior Presidente, quiero pedir nuevamente, de que en vista de que plantea el compafiero
proponente de aprobacion del Titulo I, Capitulo I, desde el articulo 21 hasta el articulo 29,
plantee de que sea, excepto e1 articulo 24, por lo tanto pido 1a reconsideracion de la
aprobacion de este capitulo para plantear la reforrna en el articulo 24 que fue exceptuado
del Titulo I, Capitulol, del articulo 21 a129.

Asambleista Jaime Abril.

Tiene apoyo la mocion presentada. Secretario proceda a la votacion respectiva sobre la
reconsideracion planteada.

Secretario.

Se plantea la reconsideracion del Titulo II capitulo 1. Exceptuando el articulo 24.

Votacion:

artido o Movimiento
Jaime Abril Abril ovimiento PAIS
Khaterine Viteri Suplente de Movimiento PAIS
Lidice Larrea.

Yandri Brunner

Omar Juez

Pedro de la Cruz

Jimmy Pinoarote
Elvis Maldonado suplente de

Geronimo Yantalema.

Ramiro Teran
..

José Manuel Portugal MADERA DE GUERRERO
"

su lente de Susana Gonzalez
‘

Gilmar Gutierrez

Richard Guillén

E

“U

U

Movimiento PAIS

Movimiento PAIS

Movimiento PAIS

PACHACUTIC

OCIEDAD PATRIOTICA

OCIEDADPATRIOTICA
5Im

Asa'mbleista Jaime Abril.

Sefior Secretario tome votacion del Capitulo I del Titulo II incluido el articulo 24.
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PESQUERO

Secretario

Si Sefior Presidente:

Nombre Partido 0 Movimiento Votacién

Jaime Abril Abril Movimiento PAIS

Khaterine Viteri suplente de Movimiento PAIS

Lidice Larrea.

Yandri Brunner Movimiento PAIS

Movimiento PAIS

Pedro de la Cruz Movimiento PAIS

J 1mmy Pinoargote
Elvis Maldonado, suplente PACHACUTIC
de Geronimo Yantalema. -
Ramiro Terén

José Manuel Portugal, MADERA DE GUERRERO
._

sulente de Susana Gonzalez —
Richard Guille’n

Asambleista Jaime Abril.

Proclame los resultados Sefior Secretario.

Secretario.

Sefior Presidente contamos con los siguientes resultados, 6 a favor, 3 en contra, y 2

ausentes Sefior Presidente el Capitulo I del Titulo II es aprobado.

Asambleista Jaime Abril.

Bien, muchas gracias compafieros oportunamente convocaremos a la sesion

correspondiente para continuar con el trabajo.

Siendo las 17h40 minutos se da por concluida la sesién ordinaria (continuacién)No. 012

de la Comisién Especializada de Soberanl’a Alimentaria, Desarrollo Agropecuario y

Pesquero.
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REPUBLICADEL ECUADOR

ASAMBLEA NACIONAL

COMISION ESPECIALIZADA DE SOBERANfAALIMENTARIA, DESARROLLO DEL SECTOR AGROPECUARIO Y

PESQUERO

Para constancia de lo detallado y en uso de las atribuciones conferidas en los articulos 27 y

“6y Otgénica de la Funcién Legislativa, firman en unidad de acto.

Jaime Abril Abril
'

~

,

Presidente de la Comisién de Soberania Alimentaria erm.oA- 001103 ROdf 1guez.

Desarrollo del Sector Agropecuario y Pesquero Secretano Relator
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